



Κοινωνικής Επιχείρησης  
Πολιτισμού - Αθλητισμού - Περιβάλλοντος  
ΔΗΜΟΥ ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΣ  
ΙΟΥΝΙΟΣ  
2022

Επιστρέφει ο «Καλλιτεχνικός Ιούνιος» του Δήμου  
Πυλαίας Χορτιάτη



[Αρχική](#) » [Event](#) » [Εκδηλώσεις](#) »



🕒 01/06/2022 - 09:05

*Ο «Καλλιτεχνικός Ιούνιος» επιστρέφει με ποιοτικές εκδηλώσεις Τέχνης και Πολιτισμού, Δωρεάν για όλους τους δημότες. Πρεμιέρα με αφιέρωμα στη Μνήμη της Μικρασιατικής Καταστροφής*

“Να’ ταν, λέει, ψέμα όλα όσα περάσαμε και να γυρίζαμε τώρα δα στη γη μας, στους μπαξέδες μας, στα δάση μας με τις καρδερίνες, τις κάργες και τα πετροκοτσύφια, στα περιβολάκια μας με τις μαντζουράνες και τις ανθισμένες κερασιές, στα πανηγύρια μας με τις όμορφες... Ανάθεμα στους αίτιους!».....

Μετά τη δοκιμασία της πανδημίας ο Καλλιτεχνικός Ιούνιος, η επιτυχημένη διοργάνωση του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη επιστρέφει δυναμικά. Η φετινή χρονιά το 2022 έχει έναν ιδιαίτερο συμβολισμό για όλους τους Έλληνες καθώς συμπληρώνονται 100 χρόνια από την κορύφωση της Μικρασιατικής Καταστροφής. Θέλοντας να τιμήσει την «μαύρη» επέτειο, δηλώνοντας «Ποτέ ξανά, χαμένες Πατρίδες για τον Ελληνισμό» η Κοινωφελής Επιχείρηση Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη κάνει την πρεμιέρα του Καλλιτεχνικού Ιουνίου 2022 με μια ξεχωριστή εκδήλωση που θα μας ταξιδέψει... στον χώρο και στον χρόνο στο τώρα και στο τότε μέσα από ένα μωσαϊκό θεατρικού αναλογίου με σπάνιες ψηφίδες αφήγησης μουσικής τραγουδιών και χορών της Μικρασίας για τις πατρίδες που χάθηκαν, αλλά παραμένουν για πάντα αλησμόνητες.

Σύλληψη – Σκηνοθεσία Νίκος Καπέλιος. Στην εναρκτήρια εκδήλωση που θα γίνει την Παρασκευή 3 Ιουνίου, ώρα 8.30 μ.μ. στο Πέτρινο Θεατράκι Πυλαίας, συμμετέχουν τα Πολιτιστικά Τμήματα της ΚΕΠΑΠ και η είσοδος, όπως και σε όλες τις εκδηλώσεις του Καλλιτεχνικού Ιουνίου είναι ΔΩΡΕΑΝ για το κοινό.





**Δακρυσιμένη Μικρασία  
1922-2022  
100 χρόνια μνήμης**

Συλλήψη - Σκηνοθεσία: **Νίκος Καπέλιος**  
Συμμετέχουν τα πολιτιστικά τμήματα της **ΚΕΠΑΠ**

**Παρασκευή 3 Ιουνίου  
8:30 π.μ.  
Πέτρινο Θεατράκι Πυλαίας  
Είσοδος: Ελεύθερη**

Στη διάρκεια του «Καλλιτεχνικού Ιουνίου 2022» που αναδεικνύεται και φέτος σε μήνα Πολιτισμού και Δημιουργίας, καλλιτέχνες, καθηγητές και μαθητές των πολιτιστικών τμημάτων του δήμου συμμετέχουν εκφράζουν ένα μεγάλο πλήθος τάσεων και ρευμάτων που επικρατούν σε όλα τα είδη της σύγχρονης Τέχνης.

Το πλούσιο, γεμάτο εκπλήξεις φετινό πρόγραμμα του Καλλιτεχνικού Ιουνίου 2022 περιλαμβάνει μεταξύ άλλων θεατρικές παραστάσεις, χορευτικές δράσεις (μπαλέτο, κλασικό χορό, παραδοσιακοί χοροί) μουσικές εκδηλώσεις με χορωδίες και τη rock μπάντα, εκθέσεις των εικαστικών τμημάτων, εκδηλώσεις συλλόγων και σχολείων του

«Είμαστε πάλι εδώ μετά τη δοκιμασία της πανδημίας σε έναν πετυχημένο και καταξιωμένο στη συνείδησή μας θεσμό Πολιτισμού, στον δικό μας καλλιτεχνικό Ιούνιο. Οι άνθρωποι του δήμου μας, αλλά και οι μαθητές μας, οι νεαροί δημότες μας που συμμετέχουν στις εκδηλώσεις της Κοινωνικής Επιχείρησης Πολιτισμού – Αθλητισμού και Περιβάλλοντος (Κ.Ε.Π.Α.Π.) Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη καταθέτουν ένα τεράστιο απόθεμα ψυχής, φαντασίας, ταλέντου και οράματος. Εμείς τους δώσαμε τη σκυτάλη για να μας παρουσιάσουν τη δουλειά τους. Εκείνοι από τη μεριά τους, παιδιά, νέοι και ενήλικες καλλιτέχνες, μας προσφέρουν εξαιρετικές παραστάσεις, συναυλίες, εκθέσεις ζωγραφικής και φωτογραφίας, μας παρουσιάζουν εξαιρετικά παραδοσιακά χορευτικά σχήματα. Οι δικοί μας άνθρωποι, οι νέοι, τα παιδιά μας, μας καλούν να μοιραστούμε μαζί τους μια άλλη όψη της πραγματικότητας, να περιπλανηθούμε στον κόσμο της έμπνευσης, της ενημέρωσης, της ψυχαγωγίας και της δημιουργικής αναζήτησης. Ας τους αφήσουμε να μας παρασύρουν σε αυτό το μοναδικό ταξίδι, στις ξεχωριστές στιγμές που μας προσφέρουν. Καλή σας διασκέδαση!».

